



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE – UFS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA – POSGRAP
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA – COPGD
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA – CESAD
COLÉGIO DE APLICAÇÃO – CODAP

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 03/2025/CESAD/CODAP/UAB/UFS, 22 de Janeiro de 2025

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

| EVENTO | DATAS |
|---|---------------------|
| Publicação do Edital | 22/01/25 |
| Período de Inscrições | 23/01/25 a 29/01/25 |
| Publicação do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições (após a banca de heteroidentificação) | 06/03/25 |
| Período de Recursos do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições | 07/03/25 a 10/03/25 |
| Publicação do Resultado Final da Homologação das Inscrições – Pós Recursos | 11/03/25 |
| Período de Análise da Documentação Enviada | 12/03/25 a 21/03/25 |
| Publicação do Resultado Preliminar da Análise de Documentação Enviada | 24/03/25 |
| Período de Recursos do Resultado Preliminar da Análise de Documentação Enviada | 25/03/25 a 26/03/25 |
| Publicação do Resultado Final da Análise de Documentação Enviada – Pós Recursos | 27/03/25 |
| Publicação do Resultado Final | 28/03/25 |
| Período de Matrículas (a serem realizadas exclusivamente no Campus São Cristóvão, de forma presencial, conforme itens 5.1 e 5.2 deste Edital) | 31/03/25 a 04/04/25 |
| Aula Inaugural / Início do curso | 09/04/25 |

LEIA-SE:

| EVENTO | DATAS |
|--|----------------------------|
| Publicação do Edital | 22/01/25 |
| Período de Inscrições | 23/01/25 a 29/01/25 |
| Publicação do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições (após a banca de heteroidentificação) | 06/03/25 |
| Período de Recursos do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições | 07/03/25 a 10/03/25 |
| Publicação do Resultado Final da Homologação das Inscrições – Pós Recursos | 11/03/25 |
| Período de Análise da Documentação Enviada | 12/03/25 a 21/03/25 |
| Publicação do Resultado Preliminar da Análise de Documentação Enviada | 24/03/25 |
| Período de Recursos do Resultado Preliminar da Análise de Documentação Enviada | 25/03/25 a 26/03/25 |
| Publicação do Resultado Final da Análise de Documentação Enviada – Pós Recursos | 27/03/25 |
| Publicação do Resultado Final | 28/03/25 |
| Período de Matrículas (a serem realizadas exclusivamente no Campus São Cristóvão, de forma presencial, conforme itens 5.1 e 5.2 deste Edital) | 31/03/25 a 11/04/25 |
| Aula Inaugural / Início do curso | A DEFINIR |

Profa. Dra. Ana Figueiredo Maia
(Diretora Geral CESAD/UFS)

Prof. Dr. Pérciles Morais Andrade Júnior
(Coordenador Geral UAB/SE UFS)

Prof. Dr. Jailton de Jesus Costa
(Coordenador do Curso)